Simulare nr. 1 a Evaluării Naţionale - clasa a VIII-a din 12 mai 2010
(săptămâna a XVI - a)

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de două ore.

· Nota finală se obţine prin împărţirea punctajului obţinut la 10.

       SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele.                                       (30 de puncte)


 5p  1. Rezultatul calculului 3((15 – 12) este …

 5p  2. Dacă 
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, atunci cifra nenulă a este …

 5p  3. Media aritmetică ponderată a numerelor 2; 8 şi 4 cu ponderile 4; 2 şi 4 este …
 5p  4. Un pătrat cu perimetrul 32cm are aria … cm2
 5p  5. Un cub cu muchia 3dm are volumul … dm3

  5p  6. În figură, sunt reprezentate cantitatea şi preţul cu care se vând mere. Valoarea lui x este … lei
       SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

 5p  1. Desenaţi, pe foaia de examen, un cub ABCDA'B'C'D'

 5p  2. Într-un coş sunt 392 nuci. Se pun nucile câte 30 într-o pungă. Ştiind că s-au folosit 12 pungi, să se afle

           câte nuci au rămas în coş.
       3. Sorin şi Ionel au staţiile de autobuz chiar în fata caselor lor. Autobuzele parcurg traseul de la casa lui
           Sorin la şcoală in 20 minute şi se succed la 20 minute, iar pe cel de la casa lui Ionel la şcoala în 15 mi-

           nute şi se succed la 15 minute. Primele autobuze sosesc în staţiile din faţa caselor celor doi copii la ora
           6 şi 40 minute.
 5p  a) Care este cea mai târzie oră la care trebuie să fie Ionel în staţia din faţa casei sale, pentru a ajunge 
            înainte de ora 8 la şcoală?
 5p  b) Ştiind că ora de începere a cursurilor este 8 să se afle la ce oră Sorin şi Ionel coboară simultan din 
            autobuze în faţa şcolii, fără să întârzie de la cursuri.
 5p  4. Se consideră funcţia f : R → R, f(x) = 2x − 4 . Determinaţi coordonatele punctului în care graficul 
           funcţiei f(x) intersectează axa absciselor.
 5p  5. Arătaţi că 
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      SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                      (30 de puncte)

       1. În figura de mai jos, ABCD este o coală de hârtie în formă de dreptunghi cu AB = 30cm şi BC = 20cm

           iar M este mijlocul lui BC. Un copil doreşte sa decupeze din coala de hârtie triunghiul DMN.
 5p  a) Determinaţi aria triunghiului CDM.
 5p  b) Determinaţi AN ştiind că aria triunghiului decupat este o treime din aria colii de hârtie.
 5p  c) Pentru AN = 20cm, să se determine natura triunghiului decupat.
 5p  d) Pentru AN = 20cm, să se determine ce procent din aria triunghiului DAN reprezintă aria triunghiului 

            BMN.
       2. Figura de mai jos reprezintă schematic o piscină în formă de paralelipiped dreptunghic cu AB = 12m, 

           BC = 4m şi AA' = 3m.
 5p  a) Calculaţi câţi litri de apă sunt necesari pentru a umple piscina.
 5p  b) O bară dreaptă este scufundată în totalitate în apa din piscină când aceasta este plină.
            Care este  lungimea maximă a acestei bare? 
         
       Propunător: Profesor Marius Antonescu – marius2antonescu@yahoo.com
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